
 

 

 

 

 

 

 

   Обратные клапаны RK 500

        Технические характеристики 
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Rückschlagklappen mit Flanschanschluss PN 10 - PN 40 nach DIN EN
Ausführung A: mit innenliegender Klappenwelle
Ausführung C: mit außenliegender Klappenwelle und Hebel mit verstellbarem Belastungsgewicht  Flansche nach 
DIN EN bemessen und gebohrt.

Swing check valves with flanged ends PN 10 - PN 40 according to DIN EN
Design A: with inside shaft
Design C: with extended shaft and lever with adjustable weight  Flange dimensions and drillings acc. to DIN EN.

Rückschlagklappen
Swing check valves

Bestell-Nr.
Order. no

DIN EN
558-1

Grundreiche
Series

PN
Werkstoffe / Materials

Gehäuse und Deckel
Body and cover

Welle
Shaft

Abdichtung
Sealing

RK 505 48 10/16 GP240GH  (GS-C25) 1.0619 17% Cr-Stahl / Cr-Steel X10Cr13                               1.4006

RK 506 1 25 GP240GH  (GS-C25) 1.0619 17% Cr-Stahl / Cr-Steel X10Cr13                               1.4006

RK 507 1 40 GP240GH  (GS-C25) 1.0619 17% Cr-Stahl / Cr-Steel X10Cr13                               1.4006

RK 508 48 10/16
GX5CrNi-
Mo19-11-2

1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                  1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                       1.4408

RK 509 1 25/40
GX5CrNi-
Mo19-11-2

1.4408 X6CrNiMoTi17-12-2                  1.4571 GX5CrNiMo19-11-2                       1.4408

Series 500



Rückschlagklappen
Swing check valves

Ausführung "C"
mit außenliegender Welle  
mit Hebel und Gewicht

Design "C"
with extended shaft  with 
lever and weight

Ausführung "A"
mit innenliegender Welle

Design "A"
with inside shaft

Series 500



Baumaße und Gewichte / Dimensions and weights

* Abweichungen je nach Typ und Ausführung / Deviations depending on type and design

Rückschlagklappen
Swing check valves

PN DN
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führung
L  Hmax* D k nxd g f b A W
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10/16 50 2 200 160 165 125 4x18 102 3 20 16,0

10/16 65 1 240 165 185 145 4x18 122 3 20 22,0

10/16 80 2 260 180 200 160 8x18 138 3 22 25,0

10/16 100 2 300 210 220 180 8x18 158 3 24 37,0

10/16 125 1 350 240 250 210 8x18 188 3 26 57,0

10/16 150 2 400 265 285 240 8x22 212 3 26 83,0

10 200 1 500 320 340 295 8x22 268 3 26 157,0

16 200 1 500 320 340 295 12x22 268 3 30 157,0

10 250 1 600 335 395 350 12x22 320 3 28 203,0

16 250 1 600 335 405 355 12x26 320 3 32 203,0

10 300 1 700 440 445 400 12x22 370 4 28 325,0

16 300 1 700 440 460 410 12x26 378 4 32
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25/40 40 1 200 130 150 110 4x18 88 3 18 18,0

25/40 50 2 230 160 165 125 4x18 102 3 20 24,0

25/40 65 2 290 175 185 145 8x18 122 3 22 35,0

25/40 80 2 310 190 200 160 8x18 138 3 24 42,0

25/40 100 2 350 220 235 190 8x22 162 3 24 50,0

25/40 125 2 400 240 270 220 8x26 188 3 26 68,0

25/40 150 2 480 260 300 250 8x26 218 3 28 102,0

25 200 2 600 350 360 310 12x26 278 3 30 205,0

40 200 2 600 350 375 320 12x30 285 3 34 205,0

25 250 2 730 370 425 370 12x30 335 3 32 290,0

40 250 2 730 370 450 385 12x33 345 3 38 290,0

25 300 2 850 440 485 430 16x30 395 4 34 410,0

40 300 2 850 440 515 450 16x33 410 4 42 410,0

Series 500



Rückschlagklappen
Swing check valves

Lieferbare Sonderausführungen:

• Schweißenden
• Flansche nach anderen Normen
• Rückschlagklappen 

Weitere Sonderausführungen, Nennweiten, Werkstoffe und Zubehör  auf Anfrage

Available special designs:

• Welding ends
• Flanges according to other standards
• Swing check valves with hydraulic damper

Further special designs, nominal sizes, materials and accessories on  request

Betriebs- und Prüfdrücke
Working and test pressures

Bestell-Nr.
Order. no

PN

Wasser-Prüfdruck in bar
Water-test pressure in bar

max. Betriebsdruck in bar
Max. working pressure in bar

Gehäuse 
Body 

Abschluss
Seat

0°C 100°C 120°C 150°C 200°C 300°C 400°C

RK 505 16 24 17,6 - - - - 14 11 8

RK 506 25 37,5 27,5 - - - - 22 17 13

RK 507 40 60 44,0 - - - 35 28 21

RK 508 16 24 17,6 - - 16 - - 14 13

RK 509
25 37,5 27,5 - - 25 - - 20 20

40 60 44,0 - - 40 - - 32 32

Werkstoffe Ausführung 1
Materials

Pos.
Item

Benennung Designation
Werkstoffe / Materials

RK 505, 506, 507 RK 508 RK 509

1 Gehäuse Body GP240GH (GS-C25)           1.0619 GX5CrNiMo19-11-2                  1.4408 GX5CrNiMo 19-11-2                          1.4408

2 Deckel Cover GP240GH (GS-C25)       1.0619 GX5CrNiMo19-11-2                  1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                           1.4408

3 Klappenscheibe Disc C22G2 (C22.8)       1.0460 GX5CrNiMo19-11-2                  1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                           1.4408

4 Hebel Lever GP240GH (GS-C25)       1.0619 GX5CrNiMo19-11-2                  1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                           1.4408

5 Gehäusesitz Body seat X10Cr13       1.4006 GX5CrNiMo19-11-2                  1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                           1.4408

6 Welle Shaft 17%Cr 1.4401 1.4021

  7* Dichtung Sealing Asbestfrei / Asbestos free Asbestfrei / Asbestos free Asbestfrei / Asbestos free

Werkstoffe Ausführung 2
Materials

Pos.
Item

Benennung Designation
Werkstoffe / Materials

RK 505, 506, 507 RK 508 RK 509

1 Gehäuse Body GP240GH (GSC25)                       1.0619 GX5CrNiMo19-11-2                              1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                1.4408

2 Deckel Cover GP240GH (GS-C25)                     1.0425 X6CrNiMoTi17-12-2                              1.4571 X6CrNiMoTi17-12-2                1.4571

3 Klappenscheibe Disc C22G2 (C22.8)                              1.4571 X6CrNiMoTi17-12-2                              1.4571 X6CrNiMoTi17-12-2                1.4571

4 Hebel Lever GP240GH (GS-C25)                     1.4571 X6CrNiMoTi17-12-2                              1.4571 X6CrNiMoTi17-12-2                1.4571

5 Gehäusesitz Body seat 1.437 GX5CrNiMo19-11-2                              1.4408 GX5CrNiMo19-11-2                1.4408

6 Welle Shaft X20Cr13                                         1.4021 X6CrNiMoTi17-12-2                              1.4571 X6CrNiMoTi17-12-2                1.4571

  7* Dichtung Sealing Asbestfrei / Asbestos free Asbestfrei / Asbestos free Asbestfrei / Asbestos free

Series 500

*Ersatzteile / Spare parts
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